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5. Практикум з опанування пакету динамічної математики 

GeoGebra як інструменту реалізації STEAM-освіти : навч. 

посібник / Л. Е. Гризун [та ін.] ; дар. В. В. Пікалова ; ХНПУ. — 

Харків : ХНПУ, 2018. — 80 с. [Електронний ресурс] - Режим 

доступу: https://goo.su/1Nlt. 
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За наших часів інтелектуальна діяльність та її здобутки все 

значнішою мірою визначають стратегію і тактику соціально-

економічного розвитку будь-якого суспільства. Це об'єктивні 

процеси сучасного розвитку, і тому вони не можуть обминути і 

нашу державу Україну. Зростання ролі і значення інтелектуальної 

діяльності помітні й в Україні, яка ще має потужний науково-

технічний і художньо-мистецький потенціал. Його раціональне 

використання може приносити і вже приносить окремим 

підприємцям вагомий прибуток. Тому все більше підприємців 

звертають увагу на інтелектуальну діяльність як на вигідну сферу 

підприємництва.  

Світовий досвід свідчить, що прибутки від раціонального 

використання інтелектуальної власності можуть поповнювати 

державний бюджет майже на третину. Стрімке зростання вартості 
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об'єктів інтелектуальної власності в цілому світі робить здобутки 

інтелектуальної діяльності міцнішим капіталом. Високий рівень 

розвитку науки, техніки, культури зумовлює політичну, 

економічну і будь-яку іншу незалежність держави, забезпечує її 

обороноздатність, високий політичний авторитет у світі. У 

країнах, де шанують і підтримують науку, техніку і інтелекту-

альну діяльність, раціонально використовують її надбання, 

багатше суспільство, вищий добробут народу.  

Рівень соціально-економічного розвитку будь-якої країни на 

сучасному етапі визначає рівень розвитку науки та освіти – 

передові науковомісткі технології та високоефективні результати 

науково-педагогічної інтелектуальної діяльності. Зростання ролі і 

значення інтелектуальної діяльності для соціально-економічного 

розвитку суспільства зумовлює необхідність належного і 

ефективного правового забезпечення цієї діяльності.  

Розвиток цієї діяльності потребує врахування специфіки 

результатів науково-педагогічної діяльності. Принципова 

неможливість використання вартісної форми в науці та освіті не 

виключає використання квазівартісних оцінок результатів цієї 

діяльності. Таке використання стає можливим, оскільки 

застосування результатів цієї діяльності у сфері матеріального 

виробництва дозволяє заощадити працю, знизити витрати 

виробництва, поліпшити споживчо-вартісні характеристики 

продукції, тобто створити умови для підвищення конкуренто-

здатності товаровиробників в умовах ринкової конкуренції. І саме 

ця обставина дозволяє виробникам науково-педагогічних послуг 

включитися в систему ринкових відносин. Зростає престиж їх 

праці, в першу чергу висококваліфікованої праці науково-

педагогічних працівників, без якої неможливе вирішення 

актуальних питань технологічної модернізації, підвищення 

економічної ефективності виробництва, виходу української 

продукції на світовий ринок. 

У кризове для України десятиріччя ситуація погіршилася: 

зменшилися обсяги виробництва, відбулося падіння продуктив-

ності праці, згортання фінансування науки та освіти, частка 
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наукомісткої продукції скоротилася удвічі, чисельність праців-

ників, зайнятих науковою та науково-освітньою діяльністю, 

зменшилася у 2,6 разу, кількість винахідників та раціоналізаторів 

— у 23 раза [2].  

Стимули до науково-педагогічної творчості за ці роки було 

практично зруйновано вкрай низькою оплатою праці та її 

знеціненням в умовах інфляції. Погіршує ситуацію нестача 

менеджерів, здатних провести технологічні нововведення від 

зразка до масового виробництва, нерозвиненість фондового 

ринку, необхідного консультативного та юридичного середо-

вища, недооцінка інженерної системи, що збереглася в країні. 
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Як відомо, з початком Української революції відбулася низка 

змін, які відіграли важливу роль у розвитку національного 

ренесансу в Україні. Саме у цей час відбувалося відродження і 


